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1. Likstromskretsen i figur 1 bestar av fyra resistanser och en spannings-
killa. Berikna spanningsen U, mellan vinster och hoger sida av kretsen

enligt figuren.

Ry =16 kQ) Ry =24 kO
Rg =30 kQ R4 = 20 k)
Ug=15V

Ry R

T s T s B

® U;4

Figur 1: Likstromskrets

9 Fn vixelstromskrets har ett utseende enligt figur 2. Berdkna strommen
io(t) samt spanningen ug(t) i kretsen. Antag sinusformat stationér-

tillsténd.
u(t) = 10 cos(wt + 30°) V R=10%
w =10 rad/s L=10H
C =20 mF
+  urp(f) -
) dic(®)
u(?) L C ——

Figur 2: Véaxelstromskrets
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3. Vixelstromskretsen i figur 3 bestér av en spinningskilla samt en im-
pedans Z uppbyggd av fem kretselement (R, L och C). Antag sinus-
format stationdrtillstand. Kretsen i figuren &r jw-transformerad.

Zr, = j6.0 Q2 Zo=—3j4.00 U =24/45°V

(a) Berdikna den medeleffekt som forbrukas i resistansen R;.

(b) Hur péverkas resultatet i uppgift (a) om U =24/ —45° V.

—o—{__1
e

Ry

U qf)
Z - 7

]

Figur 3: jw-transformerad véxelstromskrets

4. Kretsen i figur 4 saknar begynnelseenergi vid ¢ < 0.
Vid t = 0 sluts brytaren och likspanningskéllan U kopplas in i kretsen.

Bertikna strommen 4(t).

C =20 mF L=050H U=20V

Figur 4: Elektrisk krets
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